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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Сьогодні суд у Швеції арештував судно CAFFA, яке могло бути залучене до незаконного

вивезення української продукції з тимчасово окупованої території. Про це у своєму Telegam-

каналі заявив генеральний прокурор України Руслан Кравченко.

Він зауважив, що це перший випадок, коли за запитом української прокуратури про

міжнародну правову допомогу іноземний суд наклав арешт на таке судно.

Кравченко нагадав, що згідно з даними слідства, судно CAFFA систематично порушувало

порядок в’їзду на тимчасово окуповану територію України та виїзду з неї з метою заподіяння

шкоди інтересам держави.

"Щоб приховати цю діяльність, використовувалася схема з фальшивою реєстрацією: у

міжнародних базах судно позначене як Guinea False", - зауважив генпрокурор.

12 березня Офіс Генерального прокурора звернувся до Міністерства юстиції Королівства

Швеція із запитом про міжнародну правову допомогу. Українська сторона просила провести

обшук судна, допитати капітана та членів екіпажу, а також накласти арешт на CAFFA.

Так, шведські компетентні органи оперативно розпочали виконання запиту, і вже наступного

тижня після його отримання було проведено обшук судна та допитано свідків.

Кравченко заявив, що сьогодні цей процес отримав важливе процесуальне продовження -

суд затвердив арешт судна.

"Це конкретний результат міжнародної правової взаємодії України та наших партнерів.

Щоденна робота, обмін інформацією, збір і передача додаткових доказів дали результат:

судно арештовано", - написав він.

Генпрокурор додав, що цей кейс дає чіткий сигнал, що жодні маніпуляції з прапорами,

маршрутами чи реєстрацією не допоможуть уникнути відповідальності.

Як повідомлялося, раніше Швеція конфіскувала суховантажне судно CAFFA, яке перевозило

викрадене українське зерно.

Тоді Владислав Власюк, уповноважений президента України з питань санкційної політики

зауважив, що раніше такі судна здебільшого обмежувалися перевірками або тимчасовими

затриманнями, а конфіскація фактично змінює підхід до відповідальності.
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13:42 Для чотирьох знаків Зодіаку
червень стане найщасливішим місяцем
року

13:35 Хамайко вперше за довгий час
показала 16-річну доньку (фото)

13:33 Зміна тарифів на передачу та
диспетчеризацію електроенергії має
супроводжуватися зрозумілою державною
політикою, – Новак

13:32 Промисловці закликали уряд не
списувати вантажні вагони через вік: є
ризик дефіциту рухомого складу

13:30 Чому не слід ставити на
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майстер застеріг від помилки

13:26 За рік існування СБС знищили понад
350 тисяч ворожих цілей, в тому числі 100
тисяч "хробаків", - Мадяр

13:24 Денисенко висловилася про
ідеальне весілля з новим коханим

13:23 Серйозна загроза для Запорізької
АЕС: в МАГАТЕ заявили про атаку на
важливий обʼєкт

13:18 Apple обрала найцікавіші та
найкорисніші застосунки й ігри 2026 року

13:12 6 продуктів, у яких омега-3
набагато більше, ніж у рибі

13:11 Є кілька ідей: в ЄС обговорять нові
правила перебування українських
біженців

13:09 У Росії новий підхід до атак, все
більше ракет пробивають українську ППО,
– CNN
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